

1



2



СВЕТЛЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ О ПЕЩЕРЕ ТЕМНОЙ

Как уже сообщалось, юные спелеологи из Первоуральского центра детского творчества благополучно вернулись домой после чрезвычайно сложной и трудной экспедиции в пещеру Темная. Но трудности забывают, сидяны живут. Остановимся фотографиям - веселые и печальные лица, моменты выходного быта... Давайте взглянем все вместе в лица тех, кто отчаянно рисковал над бездотной пропастью, боролся с холодом и проливными дождями, волочася за узедмых на штурм друзей... Всматриваемся в жизнь экспедиции.

Народ нам действительство было очень не- ляжко - не до ульбок и даже не до еды! Впрочем, уж на что-на что, а на аппетит школьника не жаловались! (фото 1, на переднем плане Д. Сникерев). Но вообще-то в лес мы не есть прыкали, а в пещеру лобинь. Под темною уходом очередная двойка (фото 2). Отдыхать и спрашивать доводилось не часто: лесной быт - штука сложная (фото 3, де- журят первоуральцам



3

Д. Смоленцев, Д. Сникерев, А. Москалев). Но, конечно, были у нас и песни под гитару, и улыбки. В редкие минуты отдыха мы собирались в столовой (фото 4). Пока ребята работали, их руководители обсуждали организационные вопросы, решали возникшие проблемы, вновь и вновь перепроверяли свои расчеты.

А. ЗАЛЕССКИЙ.

Фото Л. ПОСОХИНОЙ.



4